## 第一创业证券承销保荐有限责任公司关于

## 广西能源股份有限公司股票价格波动是否达到《上海证券交易所上市公司自律监管指引第 6 号——重大资产重组》相关标准的核查意见

第一创业证券承销保荐有限责任公司(以下简称"一创投行")担任广西能源股份有限公司(以下简称"广西能源"、"公司"或"上市公司")拟通过现金出售的方式,向广西广投产业链服务集团有限公司(以下简称"交易对方")出售所持有的广西永盛石油化工有限公司(以下简称"永盛石化")2%股权(以下简称"本次交易")的独立财务顾问,对广西能源股价在本次重组首次公告日前20个交易日内剔除大盘因素或同行业板块因素影响后累计涨跌幅情况进行了审慎核查,核查情况如下:

## 一、上市公司首次公告日前 20 个交易日股价波动情况

上市公司于 2023 年 6 月 26 日披露了《广西能源股份有限公司重大资产出售暨关联交易预案》(以下简称"重组方案")。重组方案披露前 20 个交易日内上市公司股票累计涨跌幅情况如下:

项目	披露前第 21 个交易日 2023 年 5 月 25 日	披露前第1个交易日 2023年6月26日	涨跌幅
公司股票收盘价(元/股)	4.83	5.15	6.63%
上证综合指数 (000001.SH) 收盘值	3,201.26	3,150.62	-1.58%
申万电力指数(801161.SI)收 盘值	3,127.17	3,110.41	-0.54%
剔除大盘因素影响涨跌幅			8.21%
剔除同行业板块因素影响涨跌幅			

上市公司股价在重组方案首次披露前 20 个交易日内波动幅度为 6.63%, 扣除同期上证综合指数变动的影响后, 波动幅度为 8.21%; 扣除同期申万电力指数 变动的影响后, 波动幅度为 7.17%, 股票价格波动未超过《上海证券交易所上市公司自律监管指引第 6 号——重大资产重组》规定的标准。

## 二、独立财务顾问核查意见

经核查,一创投行认为:剔除大盘因素和同行业板块因素影响后,上市公司股票价格在本次重组方案首次公告日前 20 个交易日内的累计涨跌幅未超过 20%,未构成异常波动情况。

(以下无正文)

(此页无正文,为《第一创业证券承销保荐有限责任公司关于广西能源股份有限公司股票价格波动是否达到<上海证券交易所上市公司自律监管指引第6号——重大资产重组>相关标准的核查意见》之签章页)

项目主办人:		
	程 洋	武凯华
项目协办人:		
	左胜强	张 桐

第一创业证券承销保荐有限责任公司

年 月 日